
評価項目

問１
｢明商だより｣や学年通信、ホームページ等を通じて、
学校の行事や部活動の様子がよくわかる。

問２
保護者会・ＰＴＡ評議員会、授業公開週間等を通じて、
学校の様子や取り組みがわかる。

問３
基本的生活習慣確立のため、あいさつ指導や欠席・
遅刻・早退の指導によく取り組んでいる。

問４
生活規律の形成を図るため、服装・頭髪指導や登下
校時のマナー向上など生徒指導の方針に共感でき
る。

問５
学校が落ち着いているので、安心して登校させること
ができる。

問６
授業が分かりやすく熱心に指導している。補習、補講
も充実している。

問７
成績(学習評価)には、テストの点数だけでなく、本人
の意欲や態度等も成績に反映されている。

問８
類型(コース)、科独自に設定されている授業や行事は
有意義である。

問９ 高校では部活動に参加するべきだ

問10
進路に関してのホームルームや面談・保護者会等、
進路指導が十分におこなわれている。

問11 進路の情報が適切に提供され役立っている。

問12
学校の危機管理体制が整えられており、学校に対し
て不安はない。

問13
いじめや暴力を許さない人権を尊重した指導がなされ
ている。

問14
命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てよ
うとしている。

問15
悩み事や不適応に対応する教育相談が有効に実施
されている

問16
校内清掃が行き届いており、環境の美化が図られて
いる。

問17
視聴覚機器、コンピュータや図書など施設・設備(教育
環境)は整備されている。

問18 明石商業高等学校に入学させてよかったと思う。

平成28年度学校評価　保護者アンケート調査結果

 ※　「そう思う」・「ややそう思う」を合計して
　 　８０％を超えていない項目については
　 　朱記○で標記しています。
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全学年集計結果

そう思う ややそう思う

あまりそう思わない そう思わない



5 学校が落ち着いているので、安心して登校させることが
できる。

平成27年度　保護者ｱﾝｹｰﾄ（全校生）

1 「明商新聞」や学年通信、ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞなどを通して、学校
の行事や部活動の様子がよくわかる。

2 保護者会・ＰＴＡ評議委員会、授業公開週間等通じて、
学校の様子や取り組みがわかる。

3 基本的生活習慣確立のため、あいさつ指導や欠席・遅
刻・早退の指導によく取り組んでいる。

4 生活規律の形成を図るため、服装・頭髪指導や登下校
時のマナー向上など生徒指導の方針に共感出来る。

17 明石商業高等学校に入学させてよかったと思う。

6 授業が分かりやすく熱心に指導している。補習、補講も
充実している。

7 成績(学習評価)には、テストの点数だけでなく、本人の
意欲や態度等も成績に反映されている。

8 類型(コース)、科独自に設定されている授業や行事は
有意義である。

9 進路に関してのホームルームや面談・保護者会等、進
路指導が十分に行われてる。

10 進路の情報が適切に提供され役立っている。

11 学校の危機管理体制が整えられており、学校に対し
て不安はない。

12 いじめや暴力を許さない人権を尊重した指導がなされ
ている。

13 命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てよ
うとしている。

14 悩み事や不適応に対応する教育相談が有効に実施さ
れている。

15 校内清掃が行き届いており、環境の美化が図られて
いる。

16 視聴覚機器、コンピュータや図書など施設・設備(教育
環境)は整備されている。
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